30.10.2018г. в МКОУ «Хамавюртовская СОШ им. Аджиева А.М.» проведено мероприятие, приуроченное Дню народного единства с целью формировать чувство гражданственности и патриотизма; дать общее представление об истории возникновения праздника и событиях, связанных с 1612г.; воспитывать интерес к изучению истории своей страны, чувство гордости и уважения к защитникам государства. Директор школы Аджиева Наида Ильясовна поздравила все присутствующих с наступающим праздником 4 ноября «День народного единства», отметила в своём выступлении: «У каждого народа есть своя малая Родина. В России живут народы разных национальностей. Все они дружат между собой. У каждого народа есть свои обычаи, традиции, песни, танцы, но все они связаны тем, что у них одна Родина – Россия. И для всех народов стал родным русский язык. Это дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и защитить страну от захватчиков. Преодолеть времена безвластия и укрепить Российское государство. История России учит нас: порознь, поодиночке не сделать того, что можно сделать вместе. Соединяет людей и народы дружба. Вместе они живут счастливо. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Россия единая, могучая, бескрайняя, гостеприимная страна. Она протягивает руку дружбы и раскрывает объятия всем братским народам и добрым соседям, всем, кто желает жить на земле мирно!». Руководителем художественной самодеятельности Мамаевой Луизой Турпаловной под руководством заместителя директора по воспитательной работе Абуевой Зары Илисхановны была показана концертная программа, в которой были исполнены песни и танцы, прочитаны стихи.